Сведения о материально-техническом обеспечении предоставления социальных услуг.
ГСУСО «Петровск – забайкальский детский дом – интернат для умственно отсталых детей «Забайкальского края»  располагается в уникальной природной части города. Территория учреждения огорожена, благоустроена, озеленена, оборудована площадками для отдыха клиентов и занятий физической культурой и спортом. С целью доступной среды для детей, передвигающих с помощью технических средств реабилитации, учреждение оборудовано специальными устройствами: пандусами, поручнями.Общая площадь здания 5379,1 кв. м. Здание оборудовано центральным холодным и горячим водоснабжением, централизованным отоплением и канализацией. Дом - интернат оборудован системой автоматической пожарной сигнализации, «тревожной кнопкой».

Для проведения реабилитационных мероприятий лечебно – трудовой реабилитации и организации учебно-воспитательного процесса в учреждении созданы кабинеты. На данный момент 6 учебных классов проводят обучение  по адаптированной программе обучения с умеренной и тяжелой умственной отсталостью под редакцией Л.Б. Баряевой. Учебные кабинеты в достаточном количестве оснащены мебелью, учебным оборудованием и хозяйственным инвентарем. С целью оказания психологической помощи детям открыты кабинеты психологической разгрузки, темная сенсорная комната и лекотека. Неотъемлемой частью образовательной программы являются занятия по социально-бытовой ориентировке, где приобретаются и закрепляются навыки самообслуживания. Для создания домашней обстановки кабинет СБО оборудован электроплитой, холодильником, кухонным гарнитуром, необходимой посудой. В учреждении функционирует кабинет информатики, имеющее все необходимое для освоения детьми современных информационных технологий. Большое внимание уделяется трудовому обучению. Имеются три оборудованных мастерских: столярная, швейная и трикотажная. Работа в них помогает профессиональной ориентации воспитанников, позволяет приобрести полезные трудовые навыки. Организован и функционирует полноценный лечебный блок, включающий кабинет лечебной физкультуры,   кабинет физиотерапии, кабинет массажа, ведут прием врач-педиатр, врач-невролог и врач-психиатр. Все кабинеты оснащены современным медицинским оборудованием.

Для комфортного проживания воспитанников в учреждении предусмотрены жилые корпуса.  В каждом корпусе имеется игровая комната, которая оборудована мебелью, игрушками, настольными играми, современным  телевизором, DVD-плеером.

         На территории интерната особое место занимает детская игровая площадка, на которой установлены: декоративные клумбы, фонтаны, беседки, скамейки для отдыха. Для воспитанников организовано пятиразовое  питание. Пищеблок полностью оснащён современным оборудованием. Также работает прачечная и гладильная, в которых используются  стиральные машины, центрифуги, сушильные шкафы и гладильные установки. Услугу предоставляет  машинист по стирке белья.  Для перевозки детей имеется автобус и    микроавтобус.
